

**Ветераны Балтийского Совета ветеранов Калининграда
отметили «День Победы» во Дворце творчества детей и молодёжи «Янтарь»**

4 мая 2023 г. во Дворце творчества детей и молодёжи «Янтарь» ветераны отметили 78-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.



К учащимся пришли ветераны: **Нина Павловна Ярыгина** - председатель Балтийского Совета ветеранов города Калининграда, дочь участника штурма Кёнигсберга; жители блокадного Ленинграда **Герман Петрович Бич**, **Виктор Леонидович Давыдов**, **Людмила Ивановна Боровкова**, **Надежда Степановна Нейман**; участник боевых действий **Виталий Харитонович Якубовский**, заслуженный строитель Российской Федерации, кавалер орденов **Ленина** и **Трудового Красного Знамени** **Анна Григорьевна Грибовская**.



В зале ветераны, учащиеся, педагоги, артисты



Ведущая Татьяна Родионовна Герасименко:
«Добрый день дорогие друзья!

Сегодня, к нам в гости пришли люди, которые на своих плечах вынесли все тягости страшной войны, прошли огромный жизненный путь с радостями и удачами, потерями и невзгодами. Вам, дорогие гости, мы посвящаем нашу встречу».

Она представила ветеранов – участников встречи



Директор Дворца творчества детей и молодёжи Александра Петровна Толмачева и поздравила всех с самым знаменательным праздником страны – **Днём Победы!**

«Ребята, огромное Вам спасибо, что пришли к нам на праздник. Это дорогого стоит. Я всегда говорю следующее: **«Это надо помнить! Просто надо помнить! Сколько бы Вам лет не было, надо понимать, что благодаря таким людям мы живём!»**



Ведущая: «Нарушив мирную жизнь, внезапно, без объявления войны, фашистская Германия 22 июня **1941** года напала на нашу страну. Это было неожиданно и вероломно, трагично и горько.

У каждого была своя дорога на фронт, но цель одна - защищать Родину».



Полина Баландина исполнила песню **«С чего начинается Родина».**



Я – Герман Петрович Бич сказал, что День Победы самый значимый на России праздник. Очень отраднo, что мы – ветераны Балтийского Совета ветеранов города Калининграда, каждый год в предпраздничный день приходим сюда, в Дворец молодёжи, и встречаемся с Вами.

В 1958 году в здании Вашего дворца меня – токаря судостроительного завода «Янтарь» - провожали в Советскую армию. Тогда нам 30-ти призывникам завода вручили памятные часы «Победа», которые я храню до сих пор.

«С великим праздником Вас – дорогие ребята нашего народа – с Днём Победы!»



Виталий Харитонович Якубовский – участник боевых действий рассказал о своей службе в армии, о том, как он принимал участие в боях по освобождению народа в Африке от эксплуататоров.



Ансамбль «Аккорд» исполнил песню «Смуглянка»



Воспитанники Дворца молодёжи читали стихи, исполняли песни



Педагог Дворца молодёжи тоже исполнила песню, посвятив её ветеранам.



Девочки пели песни для ветеранов.



В заключении концерта выступил ансамбль «Аккорд» (Владимир Владимирович Овчинников и Анастасия Игоревна Овчинникова)



Общее фото



Ветераны пили чай с педагогами Дворца молодёжи

Памятные фото



Ветераны с молодёжью

В статье использованы фото
В.Х. Якубовского и Г.П. Бич

Материал подготовил
Герман Петрович Бич